



ERRATA 01 do Edital, nº 03/2018, do Processo Seletivo para vaga para estágio extracurricular, sendo uma vaga para os Laboratórios de Mecânica da Faculdade Redentor.

No texto inicial do edital:

Onde se lê:

O Centro Universitário Redentor torna público o presente edital visando a seleção de 01 estagiário para preenchimento de **vaga para estágio remunerado, para os Laboratórios de Engenharia Mecânica (extracurricular) e Laboratórios de Engenharia Civil (curricular ou extracurricular)** desta instituição. As vagas serão preenchidas por estudantes devidamente matriculados no curso de **Engenharia Mecânica e de Engenharia Civil ou Técnico de Edificações**. O edital esta previsto em consonância com a lei 11.788 de 25 de setembro de 2008.

Leia-se:

O Centro Universitário Redentor torna público o presente edital visando a seleção de 01 estagiário para preenchimento de **vaga para estágio remunerado, para os Laboratórios de Engenharia Mecânica (Curricular) e Laboratórios de Engenharia Civil (curricular ou extracurricular)** desta instituição. As vagas serão preenchidas por estudantes devidamente matriculados no curso de **Engenharia Mecânica e de Engenharia Civil ou Técnico de Edificações**. O edital esta previsto em consonância com a lei 11.788 de 25 de setembro de 2008.